

Fe de erratas

En el comunicado N° 471-2017

Donde dice: martes 18 de diciembre

Debe decir: **martes 19 de diciembre**



Lic. Beleny Lis Inocencio Silva
Jefa del Área de Gestión de la Educación
Básica Regular y Especial
UGEL N° 02



PERÚ

Ministerio
de Educación

Dirección Regional
de Educación
de Lima Metropolitana

Unidad de Gestión
Educativa Local N° 02